

В сети появилось фото костюма Ведьмака из 4-го сезона – некоторые подумали, что это Лиам Хемсворт

На съемочной площадке четвертой части скандального сериала Netflix "Ведьмак" уже началась работа. В конце апреля мы смогли увидеть первые фотографии и видео с репетиции, а теперь в сеть попали фотографии со съемочной площадки. Кадры, опубликованные Redanian Intelligence, дают нам представление о том, какой наряд и парик будет носить титульный персонаж в предстоящих эпизодах.

Похоже, художники по костюмам решили придать Ведьмаку более рокерский вид, о чем можно судить по фотографиям дублера Лиама Хемсвортса. Однако не все пользователи поняли, что на снимках изображена не звезда, а лишь каскадер. Поэтому внешний вид мужчины, который можно увидеть на кадрах, вызвал сильные эмоции.

В комментариях говорится, что качество сериала ужасно упало, а сам актер выглядит так, будто вышел из реабилитационного центра или только на съемочной площадке понял, во что ввязался, согласившись на роль в постановке.

Напомню, что Лиам Хемсворт будет играть Ведьмака на протяжении следующих двух сезонов. Сериал завершится пятым сезоном. Предстоящая часть будет состоять из восьми эпизодов. Ожидается, что четвертый сезон "Ведьмака" появится в начале 2025 года.